

# АСОЦІАТИВНА ПОЛІТЕКОНОМІЯ ЛЮТОГО ASSOCIATIVE POLITICAL ECONOMY OF FEBRUARY

2018

Видання Bloomberg із посиланням на міністра фінансів Стівена Мнучіна та голову відділу зв'язків із громадськістю відомства Тоні Саєга повідомляє, що Міністерство фінансів США має засекречену частину «кремлівської доповіді», в якій йдеться про майбутні економічні санкції проти її фігурантів. Це зроблено для того, аби уникнути можливого виведення активів вказаними у доповіді фізичними та юридичними особами, а також щоб запобігти розголошенню конфіденційної інформації.

В Україні у минулому році видобули 20,5 млрд куб. м газу (в 2016 році – 20,1 млрд куб. м). Цей газ у рази дешевше імпортного і його цілком повинно вистачати для потреб населення. Але є хибна теорія, що будь-який газ повинен продаватися в країні за єдиною ціною...

У МВФ заявили, що умовою для перегляду програми розширеного фінансування та виділення траншу кредиту для України є ухвалення закону про Антикорупційний суд і приведення цін на газ до ринкового рівня.

Організація Blue Star Strategies займається дискредитацією Центру Протидії Корупції та його керівника Віталія Шабуніна. Про це повідомляє народний депутат Сергій Лещенко. Водночас компанія з аналогічною назвою зареєструвалася в американському Сенаті як лобіст української неурядової організації «Національний інтерес України».

Експерти аналітичної платформи VoxUkraine вважають, що через підвищення мінімалки в Україні поширюється практика використання ФОПів для оплати праці, що позбавляє соціального захисту вже сотні тисяч українців. Приватний сектор примушений виживати таким чином. Натомість у держсекторі «адаптація» до підвищення мінімалки може призводити до переведення працівників на часткову зайнятість, скорочений робочий день, збільшення частки працівників, що перебувають у неоплачуваних адміністративних відпустках тощо.

В останній день лютого на пресконференції журналістка запитала Порошенка: «Як так виходить, що в

країні все погано, а у вас добре? Як це бути президентом-олігархом у країні, де люди виживають?» На що він їй відповів: «Ключова позиція, дороженька моя, ми маємо змінити з вами країну».

3 травня Польща головує в Раді Безпеки ООН. З огляду на це президент Анджей Дуда і прем'єр-міністр Моравецький повинні були здійснити робочі візити до США. Цю поїздку МЗС Польщі вважало однією з найважливіших дипломатичних подій року і докладало значних зусиль для того, щоб організувати зустрічі з президентом Трампом і віце-президентом Пенсом. Однак у зв'язку з кризою в польсько-ізраїльських відносинах, з Білого дому надійшла інформація, що з організацією зустрічей з вищим керівництвом США виникла проблема. А польсько-ізраїльська криза криється в тому ж «історичному законі» про Інститут національної пам'яті, з якого почалася й україно-польська криза... Можливо, хоч американці якось охолодять поляків.

У Сирії американці запитали у російських «партнерів»: ми тут хочемо нанести деякі удари, там немає ваших солдатів? Відповідь була: НАСТАМНЕТУ. У результаті американськими збройними силами знищено групу російських військових найманців у Сирії. Ясно, що це російські військовослужбовці. Ясно, що це ляпас. Ясно, що це не покращить стосунки США з Росією.

...Наші сусіди знову прокололись на тому, що займаються «підлянкою» на державному рівні. Тут вже йдеться не про підміну допінгової сечі спортсменів. Мова про масштабні поставки наркотиків через дипломатичний канал з Аргентини. Без сумніву, що це налагоджено й з інших країн. Поліція Аргентини перехопила транш у майже півтонни. Немає сумніву, що лише частина цих наркотиків осіла б у Росії, а основна маса була призначена для отруєння, для нищення Європи. Про гібридну війну Росії з цивілізацією багато вже точилось за останні роки.

Ось такі асоціації лютого.

Оглядач Микола РОСОШЕНКО